



## DUGI OTOK - FULL DAY KAYAK ADVENTURE - BRBINJ, DUGI OTOK

*Umjesto tipičnih turističkih tura, provedite dan u prirodi - rezervirate ovu cjelodnevnu, privatnu turu. Polazak u jutarnjim satima iz Zadra, te transfer do surovo lijepog Dugog otoka. Po dolasku na mjesto polaska, uzmite svoj morski kajak i slijedite svog vodiča do spektakularnih hridi, uvala i morskih špilja na otoku. Nakon ručka otiđite na ronjenje u blizini brodoloma i konačno se opustite na netaknutoj plaži Sakarun. Istražite Dugi Otok Privatni obilazak pruža intiman, personaliziran način istraživanja Vozite kajak po moru, ronite s disalicom i otkrijte prekrasan krajolik otoka Za vašu udobnost osigurana je sva potrebna oprema i obuka*

### Cijena

Dugi otok - full day kayak adventure



From Dugi Otok: Full Day Kayak Adventure  
Brbinj, Ferry port  
23285 Brbinj  
Hrvatska

**T:** 00385 95 900 03575  
**E:** info@kayaktours-croatia.com

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI**  
16.04. - 01.10.

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**  
Taxi station Brbinj, Ferry port  
Brbinj, 9am (10am on Sundays)

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**  
Taxi station Brbinj, Ferry port  
Brbinj, 9 or 10 pm

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Dugi Otok - Full Day Kayak Adventure

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 6 do 10 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** bavljenje sportom, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, avanturističke sadržaje, foto safari, posjet otocima, obilazak obale, posjet plažama / uvalama, razgledavanje pećine, obilazak sa vodičem

### Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

Umjesto tipičnih turističkih tura, provedite dan u prirodi - rezervirate ovu cjelodnevnu, privatnu turo. Polazak u jutarnjim satima iz Zadra, te transfer do surovo lijepog Dugog otoka. Po dolasku na mjesto polaska, uzmite svoj morski kajak i slijedite svog vodiča do spektakularnih hrudi, uvala i morskih špilja na otoku. Nakon ručka otidite na ronjenje u blizini brodoloma i konačno se opustite na netaknutoj plaži Sakarun.

Istražite Dugi Otok

Privatni obilazak pruža intiman, personaliziran način istraživanja

Vozite kajak po moru, ronite s disalicom i otkrijte prekrasan krajolik otoka

Za vašu udobnost osigurana je sva potrebna oprema i obuka

### REDOSLJED:

Stop At: CROATIA ZADAR JADROLINIJA, Gaženička cesta, 23000, Zadar, Hrvatska

Gosti trebaju uzeti trajekt iz trajektne luke Gazenica za Brbinj (Dugi Otok). Sve detalje (i karte za trajekt) gosti će dobiti poštom dan prije izleta.

\*ovisno o danu izleta, na kraju dana gosti će biti transferirani trajektom do trajektne luke Gazenica ili katamaranom do starog grada u Zadru

Trajanje: 1 sat i 30 minuta

Zaustavljanje u: Brbinj, Brbinj, Zadarska županija, Dalmacija

Naši vodiči će vas dočekati ispred trajekta. Nakon okupljanja grupe kombiji će nas prebaciti do prve lokacije.

Trajanje: 5 minuta

Zaustavljanje: Uvala Brbinjšćica, Dugi otok, Brbinj Hrvatska

Vožnja kajakom, hrudi i morska špilja- na ovom dijelu vozimo se kajakom do litica i morske špilje, prolazimo pored prirodnog bazena "Dragon Eye". Neko vrijeme provodimo istražujući morsku špilju (plivanje, ronjenje), a za ljubitelje adrenalina postoji mogućnost skakanja s litice.

Trajanje: 3 sata

Zaustavljanje: Veli Rat svjetionik, veli rat Svjetionik, Veli rat, Dugi Island Croatia

Ovdje se zaustavljamo radi ručka (gosti mogu donijeti vlastitu hranu ili jesti u restoranu). Nakon ručka i odmora odlazimo na vožnju kajakom do olupine broda "Michele". Tamo pristajemo za kajake i malo ronimo.

Trajanje: 3 sata

Zaustavljanje: Plaža Sakarun, Dugi otok 23287 Hrvatska

Zadnji dio ture odlazimo do bijele pješčane plaže Sakarun. Ne zato što je to jedna od najljepših plaža u Hrvatskoj, već zato što ima savršeno područje za igranje domaće igre "Picigin". Poslastica za sve :)

Trajanje: 1 sat i 30 minuta